

## песня «В землянке»

Бумка К 5-2



"В землянке" - советская песня времен Великой Отечественной войны. Музыка Константина Листова, стихи Алексея Суркова. В 1941 году в деревне Кашино, проходил боевой путь фронтового корреспондента Алексея Суркова. Там, была та самая землянка, о которой написал он письмо в стихах своей жене Софье Креве. Выкопали эту землянку во дворе своего дома братья Михаил и Владимир Кузнецовые. Потом на фронте в минуты затишья пели они песню "В землянке", не зная о том, что это их печурка согрела поэта Алексея Суркова и вдохновила композитора Константина Листова на создание одной из самых чистых и светлых песен о любви.



Памятный знак установлен в 1998 году на месте землянки, в которой в ноябре 1941 года фронтовой корреспондент и поэт Алексей Сурков написал стихи впоследствии ставшие словами песни "В землянке" - деревня Кашино, Истринский район Московская область.

## В ЗЕМЛЯНКЕ

Слова Алексея Суркова  
Музыка Константина Листова

Бьется в тесной печурке огонь,  
На поленьях смола, как слеза.  
И поет мне в землянке гармонь  
Про улыбку твою и глаза.

Про тебя мне шептали кусты  
В белоснежных полях под Москвой.  
Я хочу, чтобы слышала ты,  
Как тоскует мой голос живой.

Ты сейчас далеко, далеко,  
Между нами снега и снега...  
До тебя мне дойти нелегко,  
А до смерти - четыре шага.

Пой, гармоника, выюге назло,  
Заплутавшее счастье зови.  
Мне в холодной землянке тепло  
От моей негасимой любви.

Мне в холодной землянке тепло  
От моей негасимой любви.